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GALA NAȚIONALĂ A EXCELENȚEI ÎN ASISTENȚĂ SOCIALĂ, 

EDIȚIA A VIII-A 

 

Bucureşti, 17 ianuarie 2022 – încep înscrierile pentru cea de-a opta ediție a 

”Galei Naţionale a Excelenţei în Asistenţă Socială”. 

Ediţia din acest an va aduce în lumina reflectoarelor asistenţii sociali sau 

personalităţile care s-au remarcat prin devotamentul față de profesie, precum 

și prin munca cu comunitățile și beneficiarii pe care îi deservesc în timpul 

uneia dintre cele mai obositoare și incerte perioade din istoria recentă, 

perioada pandemică 2020-2021. 

Colegiul Național al Asistenților Sociali din România (CNASR) organizează Gala 

Naţională a Excelenţei în Asistenţă Socială – ediția a VIII-a cu ocazia celebrării 

Zilei Mondiale a Asistenţei Sociale. Evenimentul de anul acesta va avea loc în 

data de 15 martie 2022, la Ateneul Român și va fi găzduit de Andreea Marin - 

Ambasadorul Excelenţei în Asistenţă Socială. 

La această ediție fiecare sucursală teritorială a CNASR va putea să 

nominalizeze un asistent social sau o personalitate locală care a avut o 

contribuţie remarcabilă în perioada pandemică 2020-2021. Se acceptă o 

singură nominalizare pe sucursală. 

Premiile ce vor fi acordate în cadrul Galei Naționale a Excelenței în Asistență 

Socială, Ediția a VIII-a, 2022 sunt: 

Asistentul social al perioadei 2020 - 2021 

Asistenţi sociali ai perioadei 2020 - 2021 

Personalităţi care s-au remarcat în perioada 2020-2021 

Pandemia de coronavirus a fost pentru asistenţii sociali o perioadă plină de 

provocări . În această perioadă au fost foarte multe exemple din munca 

asistenților sociali care au demonstrat cât de importantă este această 

profesie. Oricât de dificile au fost circumstanțele, asistenții sociali au asigurat 

beneficiarilor lor servicii profesionale în situaţii deosebite. 

Asistenții sociali au arătat mai mult ca niciodată că sunt rezilienți și dedicați 

muncii lor. Pentru aceste fapte asistenţii sociali merită toată recunoştinţa 

umană dar mai ales profesională! 
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Andra va fi invitatul special al Galei cu un recital extraordinar pentru seara de 

decernare a premiilor. 

Informații suplimentare pe email la adresa cnasr@cnasr.ro. 

www.cnasr.ro, gala.cnasr.ro. 

Colegiul Național al Asistenților Sociali reprezintă interesele profesiei de 

asistent social și acționează prin toate mijloacele conferite de lege pentru 

dezvoltarea acesteia și pentru ridicarea prestigiului ei in cadrul vieții sociale. 

 

mailto:cnasr@cnasr.ro
http://www.cnasr.ro/
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INIȚIATIVA ANGELEI UNGUR, STUDENTĂ LA 

DEPARTAMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ DIN UVT, ÎN 

STAGIUL DE PRACTICĂ PENTRU BENEFICIARII CENTRULUI 

DE ZI DE INTEGRARE/ REINTEGRARE SOCIALĂ PENTRU 

PERSOANE AFLATE ÎN DIFICULTATE 

 

Ca urmare a finalizării stagiului de practică în cadrul CENTRULUI DE ZI DE 

INTEGRARE/REINTEGRARE SOCIALĂ PENTRU PERSOANE AFLATE ÎN 

DIFICULTATE, Angela Ungur, studentă în anul II la Universitatea de Vest din 

Timișoara, Departamentul de Asistență Socială, a inițiat printre cunoscuți o 

strângere de fonduri în urma căreia a cumpărat și donat Centrului o Lampă 

Senzorială. 

Pe lângă faptul că aceasta este deosebit de frumoasă, ea va fi foarte utilă în 

cadrul cabinetului de meloterapie în derularea ședințelor de relaxare. Impactul 

stimulării psiho-senzorio-vizuale poate avea având rol în: 

➢ îndepărtarea pesimismul și a melancoliei; 

➢ îmbunătățirea calității somnului; 

➢ reducerea stărilor de stres și depresie; 

➢ efect împotriva durerilor și a oboselii; 

➢ stimularea eliberării de endorfine; 
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119 - NUMĂRUL UNIC GRATUIT PENTRU COPII 

 

Pentru sesizarea tuturor situaţiilor în care sănătatea şi siguranţa unui copil 

este pusă în pericol, Guvernul României a lansat, din 5 ianuarie 2022, 

numărul unic gratuit pentru copii – 119, destinat semnalării cazurilor de abuz, 

exploatare, neglijare a copilului. Proiectul este parte integrantă a Programului 

Național de Suport al Guvernului pentru copii, în contextul pandemiei de 

COVID 19 – DIN GRIJĂ PENTRU COPII, adoptat prin OUG. nr. 105/2021. 

Astfel, la nivelul DGASPC Timiș este funcțional, începând din 5 ianuarie 2022, 

numărul unic 119, la care poate suna, 24/24 ore, orice persoană care are 

cunoștință despre un copil aflat într-o situație dificilă: copii aflați în situații de 

risc, abuz, neglijare, exploatare, părinți, vecini, cunoscuți, cadre didactice, 

practic orice cetățean care cunoaște un caz al unui copil aflat în dificultate sau 

pericol. 

La nivelul DGASPC Timiș există o echipă specializată care răspunde la acest 

număr de telefon și care utilizează o platformă digitală integrată, 

interconectată cu numărul 112. 

Fiecare apel este preluat și gestionat pe baza unor proceduri specifice, 

apelurile fiind transferate, în funcție de problematică, către echipele mobile de 

intervenție specializată din cadrul Direcției, formate din specialiști în protecția 

copilului, care intervin în timp real, la orice oră a zilei, pentru a rezolva fiecare 

caz sesizat. 

În situațiile de risc imediat la adresa vieții copilului, numărul 119 este 

interconectat cu numărul unic de urgență 112, care preia cazurile în regim 

special, iar în situațiile în care copiii au nevoie de suport psiho-emoțional, ei 

sunt puși în legătură cu echipa de psihologi, care va face o primă  evaluare a 

cazului, oferind copilului consiliere și, în funcție de situație, va propune 

includerea lui, eventual și a familiei, într-un program de consiliere psihologică. 

Centrul unde funcționează numărul unic 119 beneficiază de susținere logistică 

din partea STS, fiind dotat cu tot 

echipamentul necesar pentru buna gestionare 

a activității, iar Autoritatea Națională pentru 

Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și 

Adopție a elaborat procedurile interne de 

gestionare a apelurilor. 
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PROIECTUL "NU ABAND ONA ȘCOALA" LA FINAL DE 

ACTIVITATE 

 

Academia Mămicilor din Timișoara (AMT) anunță finalizarea proiectului „Nu 

abandona școala” din Bencecul de Jos. Au fost desfășurate ateliere de 

dezvoltare personală pentru copii, pe o perioadă de 3 luni, împreună cu 

voluntarii AMT, în parteneriat cu Asociația Priscilla. 

Proiectul a fost posibil prin ajutorul Fundatia Alber și Vivalia, și rezultatele 

obținute au fost: 

✓ 40 de copii din mediul rural au dezvoltat abilități de viață independentă 

care să îi încurajeze să își continue educația și creșterea frecvenței 

școlare; 

✓ 10 voluntari implicați în activitățile proiectului; 

✓ 11 ateliere tematice: creație și lucru manual, activități gospodărești 

(grădinărit și pus murături peste iarnă), povești cu o morală sănătoasă, 

igienă personală, ateliere vocaționale; 

✓ 2 ateliere la care au participat 20 de părinți ai copiilor incluși în proiect, 

având ca scop dezvoltarea abilităților parentale; 

✓ Amenajarea spațiului unde copiii își desfășoară activitatea de afterschool 

din cadrul Asociației Priscilla, partenerul proiectului din Bencecul de Jos; 
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ASISTENȚA INTEGRATĂ A CONSUMATORULUI DE 

SUBSTANȚE  

 

Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Timiş este structura 

teritorială a Agenţiei Naţionale Antidrog și are o structură de personal 

pluridisciplinară, acoperind mai multe domenii, de la prevenire, psihologie, 

asistenţă socială, la medicină şi educaţie învăţământ. 

Asistența integrată vizează: asistenţa medicală, psihologică şi socială, 

reducerea riscurilor şi reinserţia socială. Toate serviciile sunt individualizate 

prin evaluare, planificare, monitorizare şi adaptare continuă pentru fiecare 

consumator în vederea întreruperii consumului, a înlăturării dependenţei fizice 

şi /sau psihice şi/sau a reducerii riscurilor asociate consumului, având ca scop 

final reinserția socială a consumatorilor. 

Asigurarea consilierii individuale şi de grup a consumatorilor şi consumatorilor 

dependenţi de droguri, a familiilor acestora precum şi a oricărei alte persoane 

care solicită acest serviciu de specialitate reprezintă o atribuție a Centrului de 

Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Timiş. Consilierea consumatorilor 

urmăreşte facilitarea schimbării comportamentului, eliminarea dependenţei 

psihice şi dezvoltarea unor abilităţi personale care să permită reintegrarea lui 

socială. 

Serviciile sunt gratuite și confidențiale, iar pentru informații suplimentare, 

datele de contact ale instituției noastre sunt: tel. 0256/432351; e-mail: 

cpeca.timis@ana.gov.ro. Ne găsiți pe Bulevardul 16 decembrie 1989, nr.15, 

Timișoara. Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş 

organizează un nou curs de formare a asistenţilor maternali profesionişti.  

 

Asistentul maternal profesionist este 

persoana fizică, atestată în condiţiile 

legii, care asigură, prin activitatea pe 

care o desfăşoară la domiciliul său, 

creşterea, îngrijirea şi educarea, 

necesare dezvoltării armonioase a 

copiilor pe care îi primeşte în 

plasament sau în încredinţare. 

 

mailto:cpeca.timis@ana.gov.ro
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TEAM UP: PROGRES ÎN CALITATEA ÎNGRIJIRII 

ALTERNATIVE A COPIILOR 

 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, partener în 

cadrul proiectului ”TEAM UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a 

copiilor”, cod 127169, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul 

Operațional Capital Uman 2014-2020, al cărui beneficiar este Autoritatea 

Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, 

continuă campania de recrutare și identificare de persoane interesate să 

exercite profesia de asistent maternal profesionist. 

Astfel, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş 

organizează un nou curs de formare a asistenţilor maternali profesionişti. 

Asistentul maternal profesionist este persoana fizică, atestată în condiţiile 

legii, care asigură, prin activitatea pe care o desfăşoară la domiciliul său, 

creşterea, îngrijirea şi educarea, necesare dezvoltării armonioase a copiilor pe 

care îi primeşte în plasament sau în încredinţare. 

Persoanele interesate sunt așteptate să depună o cerere de evaluare 

la DGASPC Timiș. Cererile pot fi depuse la Registratura DGASPC Timiș 

pe tot parcursul lunii decembrie 2021 (intervalul de lucru cu publicul 

este de luni până vineri, între orele 9.00 -12.00). De asemenea, 

acestea pot fi transmise prin poștă, cu confirmare de primire (DGASPC 

Timiș, Piața Regina Maria nr. 3, Timișoara, jud. Timiș) sau scanate și 

transmise prin e-mail la adresele dgaspctm@dgaspctm.ro sau 

dgaspctm@gmail.com. 

Cererea de evaluare în vederea participării la cursul de formare ca asistent 

maternal profesionist și cererea pentru eliberarea unei adeverințe conform 

prevederilor art. 23 din Legea nr. 188/2019  pot fi descărcate de pe site-ul 

DGASPC Timiș (secțiunea Formulare). La cererea de evaluare vor fi anexate: 

 un curriculum vitae al solicitantului 

 copie după actul de identitate (cu domiciliul stabil pe raza județului 

Timiș) 

 copie după diploma de studii a ultimei școli absolvite 

 cazier judiciar 

 o adeverință conform prevederilor art 23 din Legea 118/2019 (certificat 

de integritate comportamentală) 

mailto:dgaspctm@dgaspctm.ro
mailto:dgaspctm@gmail.com
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 adeverință medicală din care să rezulte că nu suferă de boli 

transmisibile, infecto-contagioase sau psihice 

În urma depunerii cererii, angajatii din cadrul D.G.A.S.P.C. Timiș vor efectua o 

evaluare socială a persoanei solicitante, care constă în vizite la domiciliul 

acesteia, discuții cu membrii familiei sale, vecini, prieteni, precum și o 

evaluare psihologică. 

Ulterior evaluării, persoanele acceptate vor urma cursuri de formare 

profesională în vederea obținerii atestatului de asistent maternal 

profesionist, putând fi angajate numai după obținerea acestui document. 

Cursurile de formare profesională vor fi  organizate, cu respectarea tututor 

normelor de prevenție și siguranță,  la sediul DGASPC Timiș și au o durată de 

minim 60 de ore. 

Cursul este gratuit, iar persoanele care doresc să îl urmeze trebuie să 

îndeplinească următoarele condiţii: 

➢ să aibă capacitate deplină de exerciţiu; 

➢ să prezinte garanţii morale şi materiale pentru îndeplinirea corectă a 

obligaţiilor ce le revin referitoare la creşterea, îngrijirea şi educarea 

copiilor pe care îi vor primi în plasament; 

➢ să aibă în folosinţă legală o locuinţă care să acopere necesităţile de 

preparare a hranei, igienă, educaţie şi odihnă ale utilizatorilor săi, 

inclusiv pe cele ale copiilor care urmează a fi primiţi în plasament; 

➢ să aibă minim studii medii absolvite - cu diplomă. 

Conform legii, nu vor putea deveni asistenţi maternali profesionişti persoanele 

care: 

❖ au suferit o condamnare prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă, 

pentru săvârşirea cu intenţie a unei infracţiuni; 

❖ au fost decăzuţi din drepturile părintești sau al căror copil a fost declarat 

abandonat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă; 

❖ suferă de boli cronice transmisibile şi boli psihice. 

Mai multe informaţii privind organizarea acestui curs, pot fi obţinute la Biroul 

Comunicare, Registratură, Relații cu Publicul din cadrul DGASPC – telefon 

0256-490281, 494030. 
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ANUNȚURI 

 

Anunț angajare 

Fundația Missio Link Internațional 

(prescurtat MLI) caută colegi pentru 

Casa Debora și Casa Mitspa pentru 

posturile de părinți sociali (familie) 

respectiv educator/îngrijitor copii, 

ambele în Giarmata. Dacă sunteți 

interesat sau cunoașteți persoane 

dornice să lucreze cu copiii, vă rugăm să 

ne trimiteți CV-ul pe office@mli.ro. 

 

Îngrijitor copil: 

Calități: empatie, dorință de învățare, creativitate, inițiativă și capacitatea de 

a colabora în echipă. 

Responsabilități: activități de îngrijire a copilului, asistarea și consilierea 

mamelor tinere în dezvoltarea de abilități și competențe de viață 

independente. 

Studii medii+ (preferabil studentă în domeniul social, psiho-pedagogie, 

pedagogie și medical). 

Beneficii: echipă tânără, dinamică, salariu + bonuri de masă, program care 

permite continuarea studiilor. 

 

Părinți sociali: 

Se caută soț și soție de bună credință, cu studii medii (minim), care să 

iubească copiii și să fie buni gospodari. Pentru el/tatăl social, permisul de 

conducere este necesar. Se oferă cazare și masă pentru întreaga familie, 

pachet salarial avantajos (carte de muncă, bonuri de masa, prime de merit), 

sprijin, consiliere și formare profesională în lucrul cu copiii. 

 

mailto:office@mli.ro
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Anunț angajare 

Fundația Pentru Voi angajează pedagog social în cadrul locuințelor maxim 

protejate. 

➢ program de lucru: 40 ore pe săptămâna, în ture. 

➢ Responsabilități: asigură sprijin și asistență persoanelor adulte cu 

dizabilități intelectuale din locuință. 

➢ Cerințe: minim liceul. 

CV-urile se depun la sediul Fundației situat pe str. Anton Bacalbașa nr 69-65 

A sau la adresa de e-mail: pentruvoi@pentruvoi.ro. 

Persoana de contact Corina Lucan 0727420936. 

Doar persoanele selectate vor fi contactate. 

 

mailto:pentruvoi@pentruvoi.ro
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Locuri disponibile la Centrul de zi pentru îngrijirea copiilor din 

Dumbrăvița 

 

Centrul de zi pentru îngrijirea copiilor din Dumbrăvița din județul Timiș acordă 

servicii sociale pentru copiii cu vârste cuprinse între 3 și 14 ani. Există două 

condiții de eligibilitate: domiciliul pe raza UAT Dumbrăvița și limita maximă a 

veniturilor pe membru de familie să nu depășească suma de 1.386 lei. 

Centrul de zi pentru îngrijirea copiilor în comuna Dumbrăvița se află pe str. 

Kos Karoly nr.28 

Telefoane de contact: 0736657102, 0720048618 

Programul centrului este de luni până vineri în intervalul 8:00 – 16:00. 

Serviciile oferite în cadrul centrului sunt: 

❖ Servicii de asistență socială 

❖ Servicii educaționale 

❖ Servicii recreative și de socializare 

❖ Servicii de consiliere psihologică pentru copii și părinți 

❖ Servicii de consiliere medicală 

❖ Servicii de abilitare / reabilitare 

https://primaria-dumbravita.ro/wp-content/uploads/2022/01/Centru-de-zi.pdf 

 

https://primaria-dumbravita.ro/wp-content/uploads/2022/01/Centru-de-zi.pdf
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